Отчёт
Бестаевой Е.Ф., заместителя директора по ВР 
о проведении дня птиц «Птицы, птицы, мы вас ждём!»
в СОШ №1 с. Камбилеевское 

Каждый год вся планета 1 апреля отмечает Международный День птиц. Основу этому событию положило подписание Международной конвенции об охране птиц в 1906 году. А в 1918 году Россия подписала действующий поныне Международный договор о перелётных птицах. С 1927 года в СССР официально отмечается День птиц. Но постепенно праздник утратил своё значение. И лишь в 1994 году, когда активисты-орнитологи забили тревогу и создали Союз охраны птиц России, праздник возродился.
31 марта в СОШ №1 с. Камбилеевское, руководитель т/о «Экологическое краеведение» Табуева З.Г. провела конкурс ко дню птиц - «Птицы, птицы, мы вас ждём!», целью которого было не только познакомить детей с праздником, но и провести массу полезных и добрых дел. 
В течение последней  недели ребята под руководством педагога Станции юных натуралистов Пригородного района Табуевой Залины Герсановны проводили беседы о птицах, слушали в аудио-записи пение птиц, смотрели видео-презентации. 
Началось мероприятие с  шествия вокруг школы с призывами и плакатами к месту проведения. В торжественной части мероприятия выступили ребята из 3 «Г» класса - читали стихи, показали сценки, исполнили песни о птицах.
Ребят ожидали конкурсы и викторина.
Юные любители природы к первому и второму туру подготовились заблаговременно - смастерили  скворечники,  подготовили плакаты.  Третий тур – викторина, где  участники демонстрировали свои знания в области орнитологии, прошёл в ТОЧКЕ РОСТА. 
Провели конкурс «Рисунок на асфальте» - юные художники рисовали солнце, природу, птиц… Творчество детей получилось, ярким, а главное добрым. 
Пока жюри подводило итоги, ребята с удовольствием посмотрели сценку на осетинском языке «Цъиу ӕмӕ сывӕллӕттӕ», подготовленную 1«В» классом. 
В завершение мероприятия объявили победителей каждого тура. 
Удивили масштабы праздника – учащимися начальной школы было изготовлено более 50 скворечников и ещё больше плакатов. Очевидно, что мероприятие вызвало у ребят интерес и увлечённость. Такая заинтересованность во многом зависит от  взрослых, которые верят в своих детей и поддерживают в их творческих начинаниях.
Проводить подобные мероприятия полезно. Сегодня дети закрепили свои знания о многообразии, значении и пользе пернатых. А ещё учились выделять особенности приспособления птиц к сезонам.
Думаю, теперь всем ребятам стала понятна старинная традиция изготовления скворечников. Она имеет глубокий смысл: человек не просто помогает птицам, но через подобное сам становится ближе к природе... 
Такого результата можно добиться  при условии поддержки и развития дополнительного образования детей в школе, создания в школе целостного образовательного пространства, где реальную роль играют основное и дополнительное образование детей.


