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6.Содержание
Для участия в Конкурсе принимаются рисунки и фотографии по следующим номинациям:
  1. «Подвиг наших дедов в Великой Отечественной войне»
  2. «Туристскими тропами»
     3.«Наша малая Родина»
         Номинация «Подвиг наших дедов в Великой Отечественной войне». Рисунок отображает исторические события, Победу советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.
         Фотоработы «Подвиг наших дедов в Великой Отечественной войне». Снимки с ветеранами участниками Великой Отечественной войны 1941-1945 гг., видовые снимки памятников истории ВОВ. 
Номинация «Туристскими тропами» выполненные карандашом, гуашью, акварелью, пастелью - рисунок включает сюжетные рисунки своей семьи, в походе, в которых взрослые и дети занимаются физкультурой, спортом, туризмом поддерживают активный образ жизни, участвуют в спортивных соревнованиях.
[bookmark: _Hlk524434473]         Фотоработы «Туристскими тропами» туристский фоторепортаж, «Папа, мама и я – туристская семья» запечатлённый во время похода. Семьи, в которых взрослые и дети занимаются физкультурой, спортом, туризмом поддерживают активный образ жизни, участвуют в спортивных соревнованиях, что нашло отражение в фотоработе.
Номинация «Наша малая Родина» рисунок включает пейзажи природы,города, села, сюжетные рисунки животных, растений, выполненные гуашью, акварелью, пастелью. 
Фотоработы «Наша малая Родина» - видовые снимки природы,городского или сельского пейзажа, памятников природы или архитектуры, сюжетные фотографии животных, растений.  
7.Условия Конкурса
Для участия в Конкурсе подаётся заявка (приложение) вместе с конкурсными работами. Рисунки по всем темам должны быть выполнены на ватмане форматом от А-3 до А-1, оформлены в паспарту. От каждой организации принимается не более 5 работ по каждой теме в каждой возрастной категории, но не более 15 работ.
Фотоработы предоставляются на электронных и бумажных носителях, независимо от техники печати, размером не более 45 см по одной стороне. От каждой организации принимается не более 10 фоторабот от одного человека.
Допускается представление фото-серии (10 снимков).
Снимки, выполненные в студийных условиях, не принимаются.
Критерии оценки: соответствие тематике; композиция; цветовое решение; качество художественного исполнения.
8. Подведение итогов и награждение победителей
Победители Конкурса среди юных фотографов и художников оцениваются отдельно и награждаются грамотами, дипломами, памятными подаркамисогласно возрастным категориям (5-10лет); (11 – 14лет); (15 -18 лет). Педагоги, подготовившие победителей, награждаются благодарственными письмами.
 Данное положение является приглашением к участию.
Работы принимаются по адресу: 362035,РеспубликаСеверная Осетия-Алания, г. Владикавказ, ул. Леваневского, 270, Республиканский центр детского и юношеского туризма и экскурсий, каб. №3, с пометкой «Туристско-краеведческий отдел», тел.: (8672) 74-02-70. 89627432220
Адрес web-сайта РЦДЮТЭ www.turist15.ru












Приложение 
к положениюо проведенииX
Республиканского краеведческого
конкурса детского рисунка и
фотографии «Мир вокруг нас»


ЗАЯВКА
на участие вXРеспубликанском краеведческом конкурсе детского рисунка и фотографии «Мир вокруг нас»

Наименование образовательного учреждения, подающего заявку.
Фамилия, имя, отчество руководителя, помогающего ребятам в выполнении работ.
Номинация.
ФИО участника, возраст, домашний адрес, телефон, название работы.
Количество представленных работ в данной номинации.
Контактный телефон
Подписи
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