ОБОРОНА ГОРОДА ВЛАДИКАВКАЗ (ОРДЖОНИКИДЗЕ).

22 июня 1941года немецко-фашистские войска напали на СССР. Началась Великая Отечественная война. Весь народ нашей страны, как один человек, поднялся на борьбу против захватчиков. В Северной Осетии патриоты, покидая свои дома, клялись: «Пусть знает враг, что пощады ему нет, и не будет!»
После поражения немецких войск в декабре 1941 года под Москвой, Гитлер перенёс главные военные действия на юг нашей страны. Он приказал своим генералам захватить город Сталинград и оккупировать весь Северный Кавказ. Конечной целью этого наступления были нефтепромыслы городов Грозного и Баку. Расчёт Гитлера был прост – без нефти, из которой производят бензин, авиационный керосин и дизельное топливо, вся военная техника нашей армии станет бесполезной.
В июле 1942 года немецкое наступление началось. Сопротивляясь бешеному напору превосходящих сил врага, наши войска, измотанные в боях, отступали к реке Терек. По приказу генерала армии И.В. Тюленева, на важнейших стратегических направлениях, срочно сооружались хорошо укреплённые линии обороны. В их строительстве самое активное участие принимало местное население, в основном женщины.
В неприступную крепость превратилась столица Северной Осетии – город Владикавказ. На подступах к ней люди рыли окопы и противотанковые рвы, строили доты, устанавливали противотанковые ежи и проволочные заграждения. На улицах горожане сооружали баррикады. Защитники Владикавказа были готовы стоять насмерть, но не пропустить врага.
В середине сентября 1942 года, немецкие танки попытались прорваться к Владикавказу по дороге через Эльхотово. 
Под непрерывной бомбёжкой красноармейцы и моряки из Севастополя несколько дней сдерживали яростные атаки танков противника. Но фашисты всё же смогли войти в Эльхотово. Однако их потери были так велики, что дальше продвинуться они уже так и не смогли – советские воины стояли насмерть.
И вновь гитлеровцы  пытаются подойти к Владикавказу и направляют свои последние резервы в обход Эльхотово. На этот раз немецкие танки двинулись со стороны Нальчика. Фашисты заняли Чиколу, Дигору и Алагир. Начались тяжёлые бои за селения Майрамадаг и Гизель. Разведгруппы врага оказались у северо-западной окраины Владикавказа, но дальше продвинуться им не позволили отряды народного ополчения.
3 ноября начался штурм осетинской столицы. Фашисты начали её обстреливать и забрасывать авиабомбами. Танковые атаки следовали одна за другой. Но, не смотря, ни на что, Владикавказ продолжал жить и работать. Не было никакой паники. Заводы продолжали выпускать боеприпасы. Выходили даже газеты. А 6 ноября советские войска перешли в наступление. 11 ноября окружённые под Владикавказом немецкие части были полностью разгромлены.
Наступление наших войск в Северной Осетии продолжалось два месяца. В конце декабря 1942 года были освобождены Алагир, Ардон, Дигора, а 1 января 1943 года фашистов выбили из селения Чикола. 
Гитлеровцы бросали военную технику и отступали уже на всём Северном Кавказе. Через несколько дней наш край был полностью очищен от захватчиков. 
Но до полной победы над фашисткой Германией оставалось еще более двух лет.

Более 70 героев Советского Союза и более 40 генералов дала Осетия Родине. 
В годы Великой Отечественной войны почти 90 тысяч жителей Северной Осетии ушли на фронт, из них 45 500 не вернулось домой. 

В Северной Осетии помнят имена тех, кто проливал кровь за свободу нашего народа. 
В память обо всех кто воевал, в каждом селе и городе установлены памятники и обелиски. 
Сегодня каждый проезжающий через Эльхотовские ворота, может увидеть величественный памятник-монумент. На его фасаде высечены барельефы пехотинца, танкиста, моряка и партизана. Справа на постаменте - боевая пушка, а под ним покоятся останки погибших героев. Слева на фасаде дата – «1942».
Во Владикавказе стоит одиннадцатиметровый обелиск и величественная фигура воина. Воздвигнут он на месте братской могилы павших героев. Рядом находится памятник Петру Барбашеву, повторившему подвиг рядового Александра Матросова.
Семи братьям Газдановым, не вернувшимся с полей сражений, посвящен скорбный памятник в селении Дзаурикау. 

Указом Президента Российской Федерации от 8 октября 2007 года, за мужество, стойкость и массовый героизм, проявленные защитниками города в борьбе за свободу и независимость Отечества, городу «Владикавказ»  присвоено почётное звание «Город воинской славы».
Каждый год 9 мая с болью в сердце все мы вспоминаем прошедшую войну и имена тех, кто погиб защищая нашу Родину. Никто не забыт, ничто не забыто!


Мухарбек Кочисов писал в своём стихотворении «Мой долг».
«…Сила врага не достанет,
Мы в битве крепки, как скала.
Огромной могилой им станет
Священная наша земля.
В суровые дни испытаний,
Под огненным ливнем атак
Я видел, Отчизна святая,
Как рвался к горам твоим враг.
Хоть было мне трудно, не скрою -
Не струсил в жестоком бою.
Незыблемой черной горою
Я стал на защиту твою…»

