Отчёт об участии в республиканском  мероприятии
Воспитать патриотизм
Исторически сложилось так, что патриотизм, любовь к своей Родине во все времена в Российском государстве были чертой национального характера. 
Патриотическое воспитание в муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования детей МБУ ДОД «СТАНЦИЯ ЮНЫХ НАТУРАЛИСТОВ» МО – Пригородный район направлено на формирование первичных представлений о малой родине, об Отечестве, о социокультурных ценностях нашего народа, об отечественных традициях. Быть гражданином, патриотом – значит быть интернационалистом. В наше время проблемы воспитания патриотизма необходимо решать в работе с детьми школьного возраста.
Педагоги «СТАНЦИИ ЮНЫХ НАТУРАЛИСТОВ» Табуева З.Г. и Битиев Б.А., приняли активное участие в проведении мероприятия по теме "Традиционная осетинская культура воспитания юношей", которое  прошло в начале марта в филиале Национального музея - дом-музее Иссы Александровича Плиева. Приглашенный 8"б" кл. СОШ №1 с. Камбилеевское (кл. рук. Тибилова К.Р.), провёл в музее время с пользой.
Ребята с интересом заслушали лекцию «Воспитание мальчиков в традиционном осетинском обществе». Для гостей была проведена экскурсия по музею, во время которого дети услышали много интересных фактов жизненного пути Иссы Александровича Плиева и о его подвигах.
Именно подобные мероприятия помогают воспитать в детях глубокое чувство к Родине – патриотизм, который строится на основе любви к своему дому, к семье, малой Родине. Постепенно любовь и гордость от малого расширяются, и переходят в любовь к своему государству и гордость за историю своей страны.
Организатором столь важного для молодёжи мероприятия, является Махциева Мадина Казбековна, заведующая филиалом музея.


