	


Итоги  XXIII  республиканского научно-исследовательского конкурса
«Шаг в будущее Осетии-2021»

В современном мире всё большее внимание уделяется успешным, инициативным людям. Основной задачей российского образования является создание условий для развития способностей учащихся. Именно это направление в своей педагогической деятельности сделали основным  педагоги Станции юных натуралистов Пригородного района.
Привлечение детей к любым формам научно-исследовательской деятельности осуществляется с целью развития их творческих способностей, расширения кругозора, знакомства с передовыми достижениями и возможностями современной науки, повышения мотивации к углубленному изучению различных предметов. Только так  ребята научатся сами проявлять  инициативу, стремиться изучать и познавать мир.
Завершен XXIII республиканский научный конкурс молодых исследователей «Шаг в будущее Осетии», который прошёл в этом году дистанционно и собрал в своем цифровом пространстве лучших молодых ученых республики. В конкурсе приняли участие 146 школьников и студентов из 5 регионов двух федеральных округов РФ. Интеллектуальные состязания школьников и студентов  11-19 лет состоялись в трех возрастных категориях в 14 научных секциях конференции. 
Педагоги МБУ ДОД «Станция юных натуралистов» МО - Пригородный район РСО-Алания подготовили со своими воспитанниками 10 исследовательских работ, из которых 8 были отмечены членами экспертного совета.
Дипломы I степени получили:
1. Бирагова Елена, 7 кл., СОШ № 1 с. Камбилеевское, руководитель Валиева Р.П. 
2. Нартикоев Хетаг, 11 кл., СЮН, руководитель Тедеева Ф.М.
Дипломом II степени награждена:  
1. Есиева Милана, 9 кл., СОШ № 2 с. Октябрьское, руководитель Тедеева Ф.М.
Дипломов III степени удостоены:
1. Котаева Милана, 9 кл. СОШ № 2 с. Ногир, руководитель Битиев Б.А.
2. Бирагова Дана, 8 кл., СОШ № 1 с. Камбилеевское, руководитель Валиева Р.П.
3. Болотаева Виктория, 11 кл., СОШ с. Ир, руководитель Валиева Р.П.
4. Букулова Милана, 7 кл., СОШ с. Комгарон, руководитель Абаева Л.М.
Ну, а работу самой юной участницы конкурса Валиевой Ангелины отметили  Грамотой за стремление к проведению научных исследований.
Нам остаётся ждать, когда будет сформирована команда из лауреатов конкурса для участия в заочном отборе Всероссийского форума научной молодежи «Шаг в будущее» в Москве в 2022 году. 
Всем  участникам  новых побед в научных соревнованиях, новых возможностей расширять круг общения, поиска единомышленников и друзей!  
 
Ф.М. Тедеева
