О проведении праздника 
Дары осени

            25 ноября  педагоги Станции юных натуралистов провели мероприятие в рамках сетевого взаимодействия между образовательными учреждениями. Участниками стали учащиеся СОШ с. Ир, СОШ №1 с. Октябрьское и СОШ №2 с. Октябрьское.
Осень - замечательное время года, та самая пора, которую так любили воспевать в своих стихах русские классики. Именно осень вдохновляла на создание  великих произведений известных художников и композиторов.  
Это чудесное время года не остаётся без внимания и в образовательных учреждениях. В школах устраиваются осенние балы, дети помладше мастерят своими руками поделки, организовываются выставки, на которых школьники могут увидеть дары осени.
Ребята из т/о "Мир растений" - СОШ с. Ир, рук-ль Кокоева Э.Х. и т/о "Занимательная химия" – СОШ №1 с. Октябрьское, рук-ль Валиева Р.П., подготовили интересное познавательно-развлекательное осеннее мероприятие "Дары осени". Зрителями театрализованного представления стали младшие школьники и родители, которые узнали о пользе овощей и фруктов, слушали стихи и песни. 
 Да, осень щедра на дары, а мы должны уметь с благодарностью принимать то, что даёт нам матушка-природа.
Проведено мероприятие в рамках сетевого взаимодействия СЮН со школами. Активное участие в подготовке праздника приняли учителя начальной школы. Это – Анохина Татьяна Викторовна СОШ №1 с. Октябрьское  и  Каркусова Оксана Ахметовна СОШ с. Ир.
Прошёл праздник осени в актовом зале СОШ 2 с. Октябрьское. Хозяева сцены - первоклашки (учитель Гегкиева И.Г.) - радушно встретили гостей стихами русских классиков на осеннюю тематику. Ну, а ребята постарше предложили всем участникам флешмоб, который так любят все современные дети! Цель проведения флешмоба - сплочение детских коллективов.
Сетевое взаимодействие сегодня становится высокоэффективной  инновационной технологией, которая позволяет образовательным учреждениям динамично развиваться.
