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Р Е Ц Е Н З И Я

на образовательную программу 
творческого объединения «Природа и творчество»
педагога дополнительного образования  Тедеевой Ф.М.
                 

Программа «Природа и творчество» отвечает требованиям, предъявляемым к программам учреждений дополнительного образования. При составлении данной программы соблюдены требования к структуре и оформлению программного материала. 
	Программа реализует цели и задачи, поставленные  в пояснительной записке. Она способствует воспитанию в детях любви к родному краю, бережному отношению к окружающему миру, умению создавать уголки природы в своём доме и классе (разделы «Работа с природным материалом»).
Программа  развивает в учащихся чувство прекрасного, учит умению  создавать  удивительные композиции из природного материала, из бумаги, ткани, пластилина, бисера, бросового материала. 
Программа  предусматривает изготовление различных поделок, помогает научить детей работать руками, развивает мелкую моторику пальцев, дисциплинирует, учит пользоваться различными инструментами, знакомит с разными материалами, воспитывает трудолюбие и стремление довести дело до конца.    
Данная программа также знакомит школьников с некоторыми лекарственными растениями, учит распознавать лекарственные растения, растущие в нашей местности, знакомит с их лечебными  свойствами, методикой сбора, сушки и хранения. 
Педагог учит детей  работать с гербарием, собирать природный растительный материал для изготовления панно из сухоцветов, соломки.  На занятиях дети осваивают новые технологии работы в стиле квиллинг, торцевание, объемная сушка. 
	    Программа предполагает множество открытых массовых мероприятий и праздников для детей, участие кружковцев в конкурсах и выставках.
             В целом данная программа актуальна. Она помогает ребятам стремиться к знаниям, труду, гармонии и красоте.
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