Ардззонаг - 2021
Успех юннатов в исследовательском конкурсе

6 ноября 2021 в республике стартовал конкурс юных исследователей окружающей среды  «АРДЗЗОНАГ» (Знаток природы). Этот конкурс – традиционная площадка для демонстрации, защиты и подведения итогов исследовательской работы обучающихся, проводимой в течение текущего года. 
Главная цель конкурса, который проводится с 1995 года, приобщение обучающихся образовательных учреждений к работе по изучению проблем экологического состояния окружающей среды и практическому участию в решении природных задач, способствующих экологическому воспитанию школьников, эколого-биологическому воспитанию и их профессиональному самоопределению.
Учитывая эпидемиологическую обстановку в республике, часть ребят присоединилась к соревнованию через платформу ZOOM, т.е. дистанционно.
Молодые исследователи МБУ ДОД «Станция юных натуралистов» МО – Пригородный район, участвовали в конкурсе очно, они достойно защитили свои исследовательские работы и заняли призовые места. Милана Есиева в номинации «Ботаника и экология растений», заняла II место (руководитель Тедеева Ф.М.); Дана Бирагова также II место в номинации «Агротехника и экология культурных растений» (руководитель Валиева Р.П.).
Первый в учебном году конкурс исследовательских работ «АРДЗЗОНАГ» (Знаток природы) для юннатов стал удачным. Впереди  новые исследования, новые конкурсы. Поздравляем  наших призеров и желаем новых творческих успехов!

                                  Заместитель директора по ВР Фатима Тедеева
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