                                                                    Отчёт
заместителя директора по ВР Тедеевой Ф. М
о проведении районного праздника  «Краски лета!»,
посвященного дню защиты детей.

Начало - 11.00. 
Место проведения – актовый зал СОШ №2 с. Октябрьское;
Присутствовало - 50 обучающихся.

1 июня педагоги Станции юных натуралистов Пригородного района подготовили для ребят игровые площадки – станции, где каждый может заняться любимым делом: раскрасить гуашью камни, изучить растительный и животный мир саванны, отправиться в космическое путешествие, посетить творческие  мастер-классы.
Какой же праздник без игр, песен, танцев, стихов. Обучающиеся творческого объединения «Город мастеров» выступили с вокальными и танцевальными номерами. 
В творческой мастерской  ребятам предложили раскрасить речные камни  гуашью. Занятие было очень увлекательным. Здесь каждый чувствовал себя художником. На камнях появлялись фантазии детей: вырастали деревья, цветы, порхали яркие бабочки, в озере плавали лебеди… 
На празднике работала станция «Космическая». Здесь дети могли мечтать о необъятных космических просторах, представлять себя летящими на ракете. 
Не менее интересным оказалась работа «Алхимиков». Юные учёные своими руками проводили опыты. Восторгу ребят не было предела! 
С большим интересом ребята играли в занимательные игры на станции «Экологическая тропа». Здесь и загадки, и экологические ребусы, и кроссворды.  
На станции «Художественная» ребята отгадывали загадки о природе Австралии. С каким интересом участники здесь работали над созданием сюжета… По отгадкам  была сложена картина.
Все участники получили необходимый для лета заряд положительных эмоций и хорошего настроения. 


