Отчёт 
Тедеевой Ф.М. об участии обучающихся СЮН 
в конкурсе КОЛМОГОРОВСКИЕ ЧТЕНИЯ - 2022

С 23 по 28 марта 2022 года во Владикавказе состоялась ХVIII Региональная научно-практическая конференция «Колмогоровские чтения». 
Цель конференции – поиск и поддержка школьников, увлечённых исследовательской деятельностью, формирование будущего интеллектуального и культурного потенциала Российской Федерации.
Конкурс проходил в здании ГБОУ «Республиканский физико-математический лицей-интернат». 
Педагоги МБУ ДОД «Станция юных натуралистов» МО – Пригородный район РСО-Алания подготовили вместе со своими воспитанниками исследовательские работы для участия в конкурсе. Авторы 3 работ успешно прошли отборочный тур и были приглашены к участию в очном туре, который  проходил в 3 этапа:
· 23 марта юные исследователи приняли участие в торжественном открытии мероприятия. 
· 24 марта состоялась защита научно-практических, научно-исследовательских работ. Экспертная комиссия заслушала выступления ребят.
· 25 марта состоялась очная олимпиада для участников конкурса исследовательских работ по математике, физике, информатике, биологии, химии и гуманитарным наукам;
Эксперты подвели итоги по результатам всех этапов конкурса и 28 марта - в актовом зале ГБОУ «Республиканский физико-математический лицей-интернат» состоялось  торжественное награждение победителей.
Юные исследователи отмечены следующими наградами и призами:
Диплома I степени в секции «Гуманитарные науки» удостоена обучающаяся СЮН  Габараева Фатима (творческое  объединение «Географическое краеведение», 7 кл., МБОУ СОШ с. Комгарон). 
Диплом II степени в секции «Биология» завоевал обучающийся СЮН Медоев Георгий (творческое  объединение «Экологическое краеведение», 9 кл., МБОУ СОШ с. Сунжа). 
Дипломом III степени в секции «Гуманитарные науки» отмечена работа Маргиевой Милены (творческое объединение «Город мастеров» МБОУ СОШ №2 с. Октябрьское). 
Подготовили ребят Людмила Абаева, Залина Табуева и Фатима Тедеева – педагоги МБУ ДОД «Станция юных натуралистов» МО-Пригородный район СО – Алания.

