ПОБЕДИТЕЛИ РЕГИОНАЛЬНОГО ЭТАПА ВСЕРОССИЙСКОГО ЮНИОРСКОГО ЛЕСНОГО КОНКУРСА «ПОДРОСТ»

            В Северной Осетии прошел региональный этап XIX Всероссийского юниорского лесного конкурса «Подрост». В нем приняли участие и обучающиеся МБУ ДОД «Станция юных натуралистов» МО – Пригородный район РСО – Алания. 
Цель Конкурса - повышение уровня вовлеченности обучающихся в проектную природоохранную деятельность в области рационального природопользования,  сохранения и охраны лесных экосистем, направленную на экологическое просвещение и повышение уровня естественнонаучной грамотности подрастающего поколения.
Оценивали работы по 4 номинациям: «Лесоведение и лесоводство», «Экология лесных животных», «Экология лесных растений», «Проектная природоохранная деятельность».
Дана Бирагова  (МБОУ СОШ №1 с. Камбилеевское), завоевала 
1 место в номинации «Экология лесных растений». Дана вместе со своим руководителем Валиевой Р.П. поделилась опытом выращивания в горных условиях Северной Осетии универсального растения XXI века – амаранта.
Воспитанник Табуевой З.Г. Георгий Медоев (МБОУ СОШ с. Сунжа) стал лауреатом конкурса. 
Работа Даны, направлена для участия на федеральном заочном этапе Всероссийского юниорского лесного конкурса «Подрост». Ждём результатов!
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