Победа юных натуралистов в конкурсе
КОЛМОГОРОВСКИЕ ЧТЕНИЯ - 2021
 

Завершилась ХVII Региональная научно-практическая конференция «Колмогоровские чтения». В её работе приняли участие школьники и обучающиеся системы дополнительного образования и их наставники. 
Стартовал научный форум 25 февраля в СОГУ им. К.Л. Хетагурова. В конференц – зале научной библиотеки состоялось пленарное заседание. В последующие дни прошли предметные олимпиады, защита исследовательских работ, командный турнир школьников «Математическая регата» и, наконец, награждение победителей и призёров мероприятий Конференции.
Самым главным мероприятием чтений был конкурс исследовательских работ школьников в области математики, химии, физики, информатики, биологии, а в этом году и гуманитарных дисциплин. Всего на Конкурс было подано 59 заявок.
Ежегодные научные соревнования носят исследовательский характер, На станции юных натуралистов уже сформирован костяк педагогов, которые демонстрируют высокие результаты работы с детьми. И в этом году авторы 7 работ успешно прошли заочный тур и были приглашены к участию в очном туре.

2 марта в конференц-зале научной библиотеки СОГУ состоялось  торжественное награждение победителей.
Жюри подвело итоги по результатам 2 этапов конкурса
Талантливые ребята  были отмечены следующими наградами и призами:

Обучающаяся СЮН Букулова Милана (творческое  объединение «Геогр», 10 кл., МБОУ СОШ с. Ир) была удостоена диплома   II степени в секции «Биология». 
Обучающийся СЮН Догузов Сармат (творческое  объединение «Город мастеров», 8 кл., МБОУ СОШ №2 с. Октябрьское) завоевал   диплом III степени в секции «Биология». 
Работа Бираговой Даны (творческое объединение «Занимательная химия» МБОУ СОШ №1 с. Камбилеевское) отмечена грамотой «За волю к победе».
Бираговой Елене (творческое объединение «Занимательная химия» МБОУ СОШ №1 с. Камбилеевское) вручили сертификат участника.
Подготовили ребят педагоги СЮН Пригородного района – Тедеева Фатима и Валиева Рита.
                                                           Заместитель директора СЮН по ВР 
                                                          Фатима Тедеева 
