Отчёт
 об участии Токовой Э.К. в конкурсе педагогического мастерства
СЕРДЦЕ ОТДАЮ ДЕТЯМ

13 мая  в Северо-Осетинском Государственном академическом театре состоялась торжественная церемония награждения Северорегиональных этапов всероссийских конкурсов «Учитель года России», «Воспитатель года», «Педагогический дебют», «Лучший учитель осетинского языка и литературы» и «Сердце отдаю детям». 
Токова Э. К., педагог дополнительного образования МБУ ДОД «Станция юных натуралистов» МО - Пригородный район стала участницей XIX  республиканского конкурса  профессионального мастерства работников сферы дополнительного образования «Сердце отдаю детям» в номинации - Естественнонаучная. Проходил конкурс 18-19 апреля. 
Целью конкурса является создание эффективных условий, обеспечивающих непрерывное профессиональное развитие, творческий и карьерный рост педагогов дополнительного образования. 
Для педагога участие в конкурсе – это ещё одна возможность продемонстрировать свои достижения в профессиональной деятельности и взглянуть на них со стороны. 
Только участие в подобных конкурсах способно зарождать в сердцах  педагогов уверенность в собственных силах, устремлять вперёд и… учиться. 
Ещё К.Д. Ушинский утверждал, что УЧИТЕЛЬ ЖИВЁТ ПОКА УЧИТЬСЯ…


