Об участии 
в благотворительной ярмарке-продаже "Формула добра". 
24 декабря «Станция юных натуралистов» МО-Пригородного района стала участницей благотворительной ярмарки-продажи "Формула добра". Площадкой для мероприятия стал детский парк им. Жуковского. Здесь представители учреждений дополнительного и профессионального образования реализовали новогодние игрушки, сувениры, ёлочные украшения ручной работы.
Вырученные средства пойдут на благое дело - в фонд поддержки участников специальной военной операции.
Плодотворным оказался весь период подготовки к ярмарке. Педагоги обучали и сами обучались у других. Учились новым техникам, которые можно использовать в дальнейшей своей деятельности. 
А ребята из СОШ 2 с. Октябрьское, смогут украсить ёлку игрушками, изготовленными своими руками. 
Как научить ребенка доброте, состраданию и сочувствию?
Действительно, как это сделать, ведь ни для кого не секрет, что дети иногда бывают очень жестоки. Но поступают они так не потому, что нет любви в их сердцах, а оттого, что просто никто не объяснил им, что жизнь порой бывает очень сложна и, часто, зависит от обстоятельств.
Думаю, проводить Уроки доброты для детей, нужно с самого раннего возраста. Привлечение детей к участию в благотворительных ярмарках, а также проведение с ними воспитательно-просветительских бесед, как нельзя лучше способствует развитию таких чувств, как сознательность, отзывчивость и умение сострадать чужому горю. Благодаря подобным  мероприятиям наши воспитанники начинают видеть в себе иные возможности, т. е. понимать, что способны творить добро. 


