Отчет 
о победе в конкурсе «Корабль мечты» 
20.06.2023 г. в Республиканской школе космонавтики имени Руслана Комаева состоялся финал международного конкурса технического творчества «Корабль мечты». Приурочено мероприятие к 76 годовщине со дня рождения основателя школы.
Всего на конкурс было представлено 47 работ, это – модели ракет, космодромы, макеты солнечной системы и небесных тел. Юные астрономы соревновались в 5 номинациях. Жюри отобрало для участия в финале 19 работ. 
Боцоева И.В., педагог дополнительного образования  МБУ ДОД  «Станция юных натуралистов» МО – Пригородный район РСО-Алания, вместе со своими талантливыми воспитанниками представила на суд компетентного жюри  две работы: 
Шаумян Маргарита (СОШ №1 с. Тарское) создала макет солнечной системы «Парад планет» и в номинации «Много тайн необъятной Вселенной» заняла 3 место. 
Наниев Алик (СОШ №1 с. Камбилеевское) изготовил  макет Луны, а в своей мини-книжке обобщил материал о единственном спутнике Земли. Его работу отметили грамотой.
Победителям и призерам вручили медали, грамоты и  подарки (настоящие телескопы) от Школы космонавтики и от члена жюри финала конкурса Битарова Вячеслава.
           Для заинтересованных подростков участие в столь значимом конкурсе своего рода полёт, путешествие в загадочный мир космоса, попытка разгадать его тайны. Это знакомство с астрономией, с историей формирования представлений человека о мироздании. А изучение разнообразных методов исследования вселенной значительно расширяет кругозор юных любителей космоса. 




