Отчёт
об участии во Всероссийском конкурсе 
"Национальное достояние России"

С 14 по 16 марта в  Конгресс-центре ГК «Космос» (г. Москва) состоялся очный тур XVII Всероссийского конкурса Достижений талантливой молодежи "Национальное достояние России".
В состав группы от Республики Северная Осетия - Алания вошёл и обучающийся СЮН Медоев Г.В. (11 класс, руководитель Ф.М. Тедеева) и представил на суд жюри свои исследования по мало изученной теме «Цари Алании». В секции "История" Георгий завоевал Диплом I степени. Это уже третья его победа во Всероссийских конкурсах.
Конкурс ежегодно проводится Национальной системой развития научной, творческой и инновационной деятельности молодёжи России «Интеграция» при поддержке Администрации Президента РФ, аппаратов Правительства РФ, Государственной корпорации по  космической деятельности «Роскосмос» и др. 
Работа с одаренными детьми всегда даёт  положительные  результаты. Есть дети, которые носят в себе массу идей, способные оставить след в истории нашей Станции или даже страны. Это  - «звездочки», которых у нас уже так много, как на млечном пути. 




